



KËSHILLI KOMBËTAR SHQIPTARE
НАЦИОНАЛНИ САВЕТ АЛБАНСКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЃИНЕ
NATIONAL COUNCIL OF ALBANIAN NATIONAL MINORITY

Nr. 315-01/24
Data: 18.04.2024
Bujanoc

Në bazë Nenit 113 paragrafi 2 pika 1 të Ligjit për Këshillat Kombëtare të Pakicave Kombëtare (Fletorja zyrtare R.S. 72/2009,20/2014 - vendimi i GJK 55/2014 dhe 47/2018) dhe neni 14, paragrafi 1, pika 3 dhe 20 e Statutit të Këshillit të Kombëtar Shqiptar, nr.284-01/23 të datës 06.07.2023, si dhe Vendimit të Këshillit Kombëtar Shqiptar nr.315-01/24, datë 18.04.2024, shpall:

THIRRJE PUBLIKE
PËR SHKOLLA FILLORE DHE TË MESME NË LUGINËN E PRESHEVËS

Ftohen shkollat fillore dhe të mesme në Luginën e Preshevës me mësim në gjuhën shqipe që të aplikojnë për mjete financiare që Këshilli Kombëtar Shqiptar ndan në zbatim të Vendimit të Qeverisë së Republikës së Kosovës Nr. 08/L-260 nga organizata buxhetore Zyra e Kryeministrit me kod 104, nën-programi “Përkrahje për Luginën e Preshevës” me kod 39100, kategoria e shpenzimeve “Subvencione dhe Transfere”.

Qëllimi specifik i thirrjes së përgjithshme publike është promovimi, edukimi dhe forcimi i identitetit të shqiptarëve në Republikën e Serbisë.

Shuma e përgjithshme e mjeteve financiare që do të ndahen sipas kësaj thirrjeje publike do të përcaktohet nga Këshilli Kombëtar Shqiptar, me vendim të veçantë.

E drejta për të marrë pjesë

Shkollat fillore dhe të mesme në Luginën e Preshevës, që kanë projekte e vizion për të digjitalizuar mësimin ose për të avancuar metodat e mësimdhënies. Këto institucione arsimore aplikojnë:

- për tabela të mençura, dhe
- pajisje që kanë në fokus për të digjitalizuar mësimin (pajisja e kabineteve të shkollave me pajisje teknike).

Kriteret për vlerësimin e programeve dhe projekteve

Përzgjedhja e programeve dhe projekteve që do të financohen me mjete nga fondi i Qeverisë së Republikës së Kosovës bëhet duke përdorur kriteret e mëposhtëm:

1. kohëzgjatja për zbatimin e projektit 3 muaj;



KËSHILLI KOMBËTAR SHQIPTARE
НАЦИОНАЛНИ САВЕТ АЛБАНСКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ
NATIONAL COUNCIL OF ALBANIAN NATIONAL MINORITY

2. mundësia e zhvillimit të mëtejshëm dhe qëndrueshmërisë së programit dhe projektit;

Mënyra e financimit

Këshilli Kombëtar Shqiptar dhe shkollat si përfitues të mjeteve do të lidhin kontratën mbi rregullimin e të drejtave, detyrimeve dhe përgjegjësisë reciproke të palëve kontraktuese. Pas nënshkrimit të kontratës, mjetet i barten përfituesit të mjeteve në xhirollogari të dedikuar për projektin, të hapur **pranë Departamentit të Thesarit të Ministrisë së Financave**. Projekti financohet nga kjo llogari, në përputhje me buxhetin e miratuar. Çdo transferim i mjeteve nga kjo llogari në një xhirollogari tjetër nuk lejohet. Transferimi i mjeteve në llogari tjetër të bankës do të konsiderohet si përdorim jashtë dedikimit i mjeteve dhe Këshilli Kombëtar Shqiptar do të kërkojë kthimin e mjeteve me kamatë.

Përdoruesi i mjeteve është përgjegjës për përdorimin ligjor dhe të synuar të mjeteve.

Nëse përfituesi nuk i shpenzon të gjitha mjetet e miratuara, ato i kthehen Këshillit Kombëtar Shqiptar.

Dokumentacioni i kërkuar

Formulari i aplikimit i plotësuar dhe i vulosur e nënshkruar në pesë kopje (të shkarkuar nga faqja zyrtare e KKSh-së);

Komisioni vlerësues ka të drejtë të kërkojë dokumente shtesë nga aplikuesi për të sqaruar çështje që kanë të bëjnë me vlerësimin e projektit.

Afati i fundit për dorëzimin e aplikacioneve

Ftesa e përgjithshme publike shpallet në periudhën 19 Prill deri në 9 Maj 2024.

Mënyra e aplikimit

Aplikimet me dokumentacionin e paraparë dorëzohen personalisht në adresën: Këshilli Kombëtar Shqiptar, rr. Karagjorgje Petroviq 237, 17520 Bujanoc, me shënimin: **APLIKACION NË THIRRJE PUBLIKE PËR SHKOLLA FILLORE DHE TË MESME NË LUGINËN E PRESHEVËS. NË ANËN E PASME TË ZARFIT DUHET TË SHKRUANI EMËRTIMIN E PLOTË DHE ADRESËN E APLIKUESIT.**

APLIKACIONET E DËRGUARA NË NDONJË MËNYRË TJETËR (ME FAKS, E-MAIL, ETJ.) OSE TË DËRGUARA NË NJË ADRESË TJETËR NUK DO TË MERREN PARASYSH.

DOKUMENTACIONI I DORËZUAR NUK KTHEHET.



KËSHILLI KOMBËTAR SHQIPTARE
НАЦИОНАЛНИ САВЕТ АЛБАНСКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЃИНЕ
NATIONAL COUNCIL OF ALBANIAN NATIONAL MINORITY

Vërejtje: Nuk do të merren parasysh: aplikimet e parakohshme dhe të plotësuara gabimisht; aplikimet me dokumentacion jo të plotë; aplikimet që nuk janë dorëzuar në formularin përkatës dhe aplikimet që përmbajnë të meta të tjera që e bëjnë të pamundur përcaktimin e përmbajtjes reale të aplikacionit ose aplikimet që nuk mund të vlerësohen sipas kriterëve të përcaktuara; aplikimet nga aplikantët që nuk kanë të drejtë të marrin pjesë në konkurs; aplikacionet që nuk janë dorëzuar nga personat e autorizuar dhe aplikacionet që përmbajnë projekte dhe programe që nuk janë në përputhje me qëllimin e mjeteve të përcaktuara me këtë thirrje publike.

Lista e vlerësimit dhe rangimit të programeve dhe projekteve të paraqitura

Komisioni vlerësues përcakton Listën e vlerësimit dhe rangimit të programeve dhe projekteve të paraqitura brenda një afati që nuk mund të jetë më i gjatë se 15 ditë nga përfundimi i afatit për aplikim dhe e publikon në faqen zyrtare të Këshillit Kombëtar të Shqiptarëve.

Pjesëmarrësit në konkurs kanë të drejtën e ankimit në Komisionin Ankimor të Këshillit Kombëtar të Shqiptarëve - brenda tetë ditëve nga data e publikimit të Listës preliminare.

Vendimi sipas ankesës merret nga Komisioni Ankimor brenda 15 ditëve nga data e marrjes së ankesës.

Vendimi për pagesën e mjeteve merret nga Kryetari i Këshillit Kombëtar Shqiptar, bazuar në Listën e vlerësimit dhe rangimit të programeve dhe projekteve të aplikuara, brenda 30 ditëve nga data kur Lista bëhet përfundimtare, e cila publikohet në vebfaqen e Këshillit Kombëtar të Shqiptarëve.

Format për aplikim si dhe të gjitha informatat tjera gjinden në kksh.org (website i KSSH-së). Për informata shpeshë ju lutem na shkruani në kksh.grantet@gmail.com ose na telefononi në nr. **0631408945**.

